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Ξεσπιτώνουν τώρα και συναδέλφους με προβλήματα υγείας! 

 
 

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι με «άνωθεν εντολές»-διαταγή κλήθηκαν σήμερα 100 συνάδελφοι που 

τελούν σε Υπηρεσία Γραφείου, να μετακινηθούν εντός 24 ωρών και για διάστημα τριών μηνών, αδαπάνως για 

το δημόσιο, στη Διεύθυνση Αστυνόμευσης Αερολιμένα Αθηνών από διάφορες περιοχές του Λεκανοπεδίου, μηδέ 

του Πειραιά εξαιρουμένου! 

Τα ερωτήματα που γεννώνται είναι πολλά και χρήζουν απαντήσεων, δεδομένων των συνθηκών υπό τις 

οποίες καλούνται οι συνάδελφοί μας να υπακούσουν στα κελεύσματα της διοίκησης, σε μια περίοδο κατά την 

οποία οι αποφάσεις που λαμβάνονται και αφορούν το αστυνομικό προσωπικό μόνο αναστάτωση και 

απογοήτευση προκαλούν, δυστυχώς. 

Άραγε, αυτοί που αποφάσισαν και κυρίως αυτοί που υλοποίησαν τις συγκεκριμένες μετακινήσεις και οι 

οποίες θυμίζουν «ξαφνικούς θανάτους», έχουν επίγνωση της βαρύτητας των πράξεών τους ή εκτέλεσαν στα 

τυφλά τις εντολές που έλαβαν χωρίς να εξετάσουν τις όποιες επιπτώσεις σε προσωπικό επίπεδο ενός εκάστου εκ 

των συναδέλφων μας; 

Διότι οι επιπτώσεις, χωρίς διάθεση γενίκευσης, αλλά κρίνοντας από τα παράπονα των συναδέλφων που 

αναζητούν προστασία και σεβασμό στο πρόσωπό τους, είναι προφανείς. Πέρα από την ψυχολογική διάσταση της 

αιφνίδιας μετακίνησης, υπάρχει σαφώς και οικονομική επιβάρυνση εξαιτίας των χιλιομετρικών αποστάσεων και 

των κυκλοφοριακών προβλημάτων στους δρόμους του Λεκανοπεδίου σε συνδυασμό με την έλλειψη επαρκούς 

δικτύου Μέσων Μαζικής Μεταφοράς. Ή μήπως τουλάχιστον υπάρχει μέριμνα για τη μετακίνησή τους με 

υπηρεσιακά οχήματα, διότι να έχουν προτείνει έξτρα αμοιβή γι’ αυτούς, το θεωρούμε απίθανο…  

Λυπούμαστε διότι η Υπηρεσία επικαλείται ξανά έκτακτες και επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες για να 

καλύψει την χρονίζουσα ανεπάρκεια στον τομέα του σχεδιασμού και του προγραμματισμού της αξιοποίησης του 

ανθρώπινου δυναμικού μας. 

Τέλος, για όσους δεν το έχουν αντιληφθεί, πρόκειται για συναδέλφους με προβλήματα υγείας που 

δίνουν το δικό τους αγώνα καθημερινά. Απαιτούμε περισσότερο σεβασμό λοιπόν στον Άνθρωπο και καλούμε 

αυτούς που ευθύνονται για την ακατανόητη αυτή «απόφαση»,  να λάβουν υπόψη τους την επικρατούσα 

κατάσταση και να επανεξετάσουν με ιδιαίτερη προσοχή τις επιλογές τους. 
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